11Iro

AMmsa: Jlena
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.04.2011 16:41:07

dopmupoBaHus 3aKTI09eHust Bpada: 27.04.2011 13:45:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/222659/answer/222715




[Tepropnueckoe CHUXKEHUE KadeCTBa 3PEKIIMH MOXKeT BCTpeyaThCsa U B HopMe. I1ycThb mompo0yeT
Hmma3y KypcoM 2-3 Mecsilia, 3TO IT03BOJIUT BOCCTAHOBUTDH 3PEKIIUIO 0 JOCTATOYHOT'O YPOBHS U
COXPaHSTE ee B mocienyomeM. C yBaxKeHHUEM.



